



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 26 июля 2013 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОНОПРОЕКТ, УЖЕСТОЧАЮЩИЙ «ЗАКОН ЛЕАНДРЫ» (LEANDRA'S LAW)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня подписал законопроект, который ужесточает «Закон Леандры» (Leandra's Law) и обеспечивает новые меры безопасности для недопущения водителей в состоянии алкогольного опьянения на дороги штата Нью-Йорк.

«Законом Леандры» (Leandra's Law), изначально принятым в 2009 году, были введены новые жесткие наказания в отношении лиц, управляющих транспортным средством в нетрезвом состоянии и с детьми в автомобиле. Одним из наиболее примечательных положений закона является требование об установке устройства блокировки включения зажигания на транспортных средствах, принадлежащих или эксплуатируемых лицом, ранее осужденным за правонарушения, связанные с алкоголем.

«Управление автомобилем в состоянии алкогольного или наркотического опьянения подвергает опасности всех, кто находится на дороге. Ужесточая «Закон Леандры» (Leandra's Law), мы продолжаем увеличивать достигнутые в память о ней успехи по борьбе с этим опасным поведением и предотвращению дальнейших бессмысленных трагедий, - сказал Губернатор Куомо (Cuomo).

«Закон Леандры» (Leandra's Law) получил свое название в честь 11-летней Леандры Росадо (Leandra Rosado), которая погибла в автокатастрофе, будучи пассажиром автомобиля, за рулем которого находился пьяный водитель.

Закон, подписанный Губернатором Куомо (Cuomo) сегодня, вносит изменения в действующий закон и провозглашает управление автомобилем в нетрезвом состоянии тяжким уголовным преступлением для водителей с ограниченной лицензией. Водителям, которые лишились своей лицензии вследствие управления автомобилем в нетрезвом состоянии, может выдаваться ограниченная лицензия в период участия в программе реабилитации при алкогольной и наркотической зависимости, реализуемой Департаментом транспортных средств (Department of Motor Vehicles). Ограниченная лицензия может использоваться только для поездок в важнейших направлениях и обратно, таких как работа, учебное заведение и визит на прием к врачу. В

Russian

настоящее время управление автомобилем в нетрезвом состоянии является тяжким уголовным преступлением для водителей с аннулированной лицензией, однако вождение в состоянии алкогольного опьянения лицами, имеющими ограниченную лицензию, классифицируется только как нарушение правил дорожного движения. Это изменение уравнивает наказания.

Законопроект также ограничивает обстоятельства, при которых суд может отказаться от требования установки устройства блокировки, единственным случаем, когда лицо заверяет под присягой, что он или она не является владельцем транспортного средства и не будет управлять никаким транспортным средством в период налагаемого ограничения с использованием устройства блокировки. Ложь под присягой считалась бы лжесвидетельством.

Законодательство также расширяет требования по использованию устройств блокировки включения зажигания, вводя для молодых совершеннолетних правонарушителей такие же требования по блокировке включения зажигания, которые в настоящее время применяются к взрослым.

Сенатор Чарльз Дж. Фускильо мл. (Charles J. Fuschillo, Jr.), который внес этот законопроект на рассмотрение в Сенат, заявил: «Каждый раз, когда пьяный водитель садится за руль, он подвергает опасности невинных людей. «Закон Леандры» (Leandra’s Law) играет огромную роль в борьбе против управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии, однако его необходимо ужесточить, чтобы большее количество водителей, совершивших правонарушения за рулем в состоянии алкогольного опьянения, использовали устройства блокировки включения зажигания. И именно это и обеспечивает этот новый закон. Я благодарю Губернатора Куомо (Cuomo) за подписание этого важного законопроекта, который поможет сделать наши дороги безопаснее для всех».

Член Законодательного собрания Харви Вайзенберг (Harvey Weisenberg), поддержавший законопроект в Законодательном собрании, добавил: «Этот новый закон закрывает лазейку, позволявшую некоторым лицам, осужденным за управление автомобилем в нетрезвом состоянии, избежать использования устройства блокировки включения зажигания, предписанного по решению суда. Я глубоко ценю усилия наших местных и национальных отделений организации «Матери против пьяных за рулем» (MADD), а также окружного прокурора округа Нассау (Nassau) и ее сотрудников по содействию в недопущении опасных водителей к вождению, и при этом, возможно, спасению тысяч жизней».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418